

महिलेची हत्या करून आरोपीचे पलायन

आरोपीला अटक; प्रेमसंबंधातून कृत्य केल्याचे उघड

पनवेल : वार्ताहर

पनवेलमधील भिंगारी गावातील निर्जनस्थळी सहा महिन्यांपूर्वी महिलेचा गळा दाबून हत्या करून घेतल्या आरोपीला मध्यवर्ती कक्ष, गुन्हे शाखा नवी मुंबई यांनी अटक केली आहे. पांडव गोरख जाधव उर्फ पांड्या (वय २१, रा. मालधक्का झोपडपट्टी पनवेल) असे आरोपीचे नाव आहे. प्रेमसंबंधातून हत्या केल्याचे तपासात उघड झाले आहे.

भिंगारी गावच्या निर्जनस्थळी १० ऑक्टोबर २०२३ला एका महिलेची हत्या झाल्याने पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. गुन्हाचा समांतर तपास पोलीस आयुक्त मिलींद भारंबे, सहाय्यक संजय येनपुरे, अपर पोलीस आयुक्त गुन्हे दीपक साकोरे, पोलीस उपायुक्त गुन्हे अमित काळे, सहाय्यक पोलीस आयुक्त अजयकुमार लांडगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली मध्यवर्ती कक्ष गुन्हेशाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक



सुनील शिंदे, सपोनि. हर्षल कदम, दशरथ विटकर, शशिकांत पवार, श्रीनिवास तुंगेनवार, घेगडमल, अलका पाटील, फौजदार मंगेश वाट, हवालदार उर्मिला बोराडे, नितीन जगताप, शशिकांत शेंडगे, अनिल यादव, महेश गुप्त बातमीदारांनी मृत महिलेसोबत राहणारा अनोळखी व्यक्तीबाबत माहिती प्राप्त केली.

आरोपी शुक्रवारी (दि.२९) ओरियन पथकाने सुरु केला. तांत्रिक तपास, मृत महिलेच्या संपर्कात असणाऱ्या व्यक्ती व परिसरातील व्यक्तींकडील माहितीच्या आधारे आरोपीचा तपास सुरु केला. गुप्त बातमीदारांनी मृत महिलेसोबत राहणारा अनोळखी व्यक्तीबाबत माहिती प्राप्त केली.

मॉल पनवेल येथे असल्याबाबतची माहिती हवालदार महेश पाटील यांना मिळाल्याने मध्यवर्ती कक्षाचे वपोनि सुनील शिंदे यांनी तत्काळ अलका पाटील, सहाय्यक फौजदार मंगेश वाट, हवालदार बोराडे यांचे पथक पाठवून पांडव गोरख जाधव उर्फ पांड्या याला शिताफिने ताब्यात घेतले. त्याचेकडे कौशल्यपूर्ण चौकशी करून तो गुन्हा घडल्यापासून स्वतःची ओळख बदलून महाराष्ट्रात व गुजरात राज्यातील सुरत येथे राहत असल्याचे सांगून गुन्हा केल्याची कबुली दिली. आरोपीला पुढील तपासकामि पनवेल शहर पोलीस ठाणे यांचे ताब्यात दिले.

अटक आरोपी व मृत महिलेचे प्रेमसंबंध असून घटनेच्या दिवशी आरोपी व मृत महिला यांनी दारू पिऊन आपसात झालेल्या भांडणातून आरोपीने मृत महिलेचा गळा दाबून हत्या केली असल्याचे तपासात निष्पन्न झाले.



पनवेल : भाजप मध्यवर्ती कार्यालय, कळंबोली भाजप जनसंपर्क कार्यालय आणि कामोठे भाजप जनसंपर्क कार्यालय येथे अनुसूचित जाती मोर्चा, ग्रामीण आणि शहर मंडळची येणाऱ्या लोकसभा निवडणुकीच्या संदर्भात चर्चा, विचार-विनिमय करण्यासाठी सोमवारी बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. या तिन्ही बैठकीस ग्रामीण, शहर आणि जिल्हा मोर्चाचे पदाधिकारी उपस्थित होते. त्या वेळी भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, उत्तर रायगड जिल्हा सरचिटणीस अंड. प्रकाश बिनोदर, अनुसूचित जाती मोर्चा, उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अमित जाधव यांनी मार्गदर्शन केले.

सॅट फ्रॅन्सिस झेवियर चर्चमध्ये चोरी

पनवेल : वार्ताहर

शहरातील ओरियन मॉलच्या मागे असलेल्या सॅट फ्रॅन्सिस झेवियर चर्चमध्ये चोरी झाल्याची घटना घडली आहे. येथील चर्चमध्ये अज्ञात चोरट्याने चर्चच्या पाठीमागील दरवाजा

उचकटून आत प्रवेश करून तेथील पाच दान पेट्या तोडून त्यामधील अंदाजे ५० हजार रुपये रोख रक्कम चोरून नेल्याने याबाबतची तक्रार पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

प्लास्टिक रिसायकलिंग वॉरियर्स स्पर्धेत बीसीटी विद्यालय प्रथम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

इंडियन सेंटर फॉर प्लास्टिक इन द एन्वॉयमेंट यांच्यामार्फत प्लास्टिक रिसायकलिंग वॉरियर्स स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. या स्पर्धेत द्रोणागिरी येथील जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या श्रीमती भागुबाई चांगू ठाकूर विद्यालयाने प्रथम क्रमांक पटकाविला. त्यानिमित्ताने सोमवारी (दि.९) या स्पर्धेचे बक्षीस वितरण करण्यात आले.

संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी शाळेच्या मुख्याध्यापिका अनुराधा काठे, इनचार्ज शिक्षक निकिता आणि विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.

यामध्ये एकूण १५७ किलो प्लास्टिक कचरा जमा करून शाळेने एक उदांक प्रस्थापित केला आणि या स्पर्धेमध्ये



प्रथम क्रमांक मिळवला. त्याबद्दल संस्थेचे चेअरमन लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी शाळेचे चेअरमन चंद्रकांत घरत, मुख्याध्यापिका अनुराधा काठे यांचा मंगळवारी सत्कार केला. ही स्पर्धा इंडियन

ऑईल, एसपीएलओपीएल, गेल इंडिया लिमिटेड, रिलायन्स इंडस्ट्रीज लिमिटेड यांच्यातर्फे रायगड जिल्हा आणि नवी मुंबईतील शाळांसाठी प्रायोजित करण्यात आली होती.

बाकी राहिलेले पैसे मागण्याच्या दमदाटी, शिवीगाळ

पनवेल : वार्ताहर

विकलेल्या स्कुटी गाडीचे बाकी राहिलेले पैसे मागण्यासाठी फोन केला असता या गोष्टीचा राग मनात धरून पैसे मागण्याच्या फोनवर शिवीगाळ व दमदाटी केल्याने याबाबतची तक्रार तळोजा पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

श्रीकृष्ण सुरळकर यांनी त्यांची स्कुटी अशपाक शेख यांना विकली होती. या गाडीचे बाकी राहिलेले पैसे मागण्यासाठी फोन केला असता, या गोष्टीचा राग मनात धरून पैसे मागण्याच्या फोनवर शिवीगाळ व दमदाटी केल्याने याबाबतची तक्रार तळोजा पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

सीकेटी मराठी प्राथमिक विद्यालयातील विद्यार्थ्यांचे चित्रकला स्पर्धेत सुयश



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या चांगू काना ठाकूर मराठी विद्यालयात कॅमल आर्ट कॅन्टॅस्ट २०२३तर्फे चित्रकला स्पर्धा घेण्यात आली. या स्पर्धेत विद्यालयाच्या ७३ विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला होता. इ. पहिली-दुसरीच्या गटातून प्रथम अन्वी गणेश पाटील व इ. तिसरी-चौथी या गटातून प्रथम नुपूर निलेंद्र गावडे या विद्यार्थ्यांनी प्राविण्य

प्राप्त केले.

संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर, आमदार प्रशांत ठाकूर, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, अध्यक्ष अरुणशेठ भगत, व्हाईस चेअरमन वाय. टी. देशमुख, सचिव डॉ.एस.टी.गडदे तसेच मराठी प्राथमिक विभागाचे मुख्याध्यापक सुभाष मानकर यांनी यशस्वी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करून पुढील स्पर्धांसाठी शुभेच्छा दिल्या.

सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयाला राजिप शाळेतील विद्यार्थी, पालकांनी दिली भेट

उलवे नोड : रामप्रहर वृत्त

सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयाला राजिप शाळा उलवे येथील विद्यार्थ्यांची नवीन प्रवेश घेण्याच्या दृष्टीने भेट दिली.

उलवे येथील सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयाची सुसज्ज इमारत, इमारतीमधील आधुनिक भौतिक सुविधा, विद्यार्थ्यांसाठी वापरण्यात येणारे डिजिटल क्लासरूम, एलसीडी

प्रोजेक्टर, नावीन्यपूर्ण अध्ययन अध्यापन प्रक्रिया, विद्यालयातील गुरुकुल प्रकल्प तसेच विद्यालयातील शिक्षक राबत असणारे विविध नावीन्यपूर्ण अभ्यासपुरक, पर्यावरणपुरक उपक्रम यांची माहिती मिळविण्यासाठी राजिप शाळा उलवे यांनी विद्यालयाला भेट दिली. या वेळी विद्यार्थ्यांसोबत त्यांचे पालक, मुख्याध्यापक व

शिक्षिका उपस्थित होते.

आलेल्या विद्यार्थ्यांना, पालकांना विद्यालयाचे मुख्याध्यापक डी. जी. हजारें यांनी विविध उपक्रमांची माहिती दिली. विद्यालयाच्या ज्येष्ठ शिक्षिका व सत्य शिक्षण संस्थेच्या मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्या ज्योत्सना ठाकूर यांनी माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी विद्यालय

उभारणी पासून विद्यालयाच्या शैक्षणिक सुविधांसाठी दिलेल्या कोट्यावधी रुपयांच्या निधीची माहिती देऊन विद्यालयाचे स्पर्धा परीक्षेतील यश, विविध पुरस्कार यांची माहिती दिली. त्यानंतर व्ही. व्ही. गावड यांनी सर्वांना विद्यालयातील भौतिक सुविधा, संगणक कक्ष, सुसज्ज प्रयोगशाळा, भव्य मैदान दाखवून उपस्थितांचे आभार मानले.



पनवेल शहर पोलिसांकडून बूथनिहाय मतदान केंद्राची पाहणी



पनवेल : वार्ताहर

आगामी लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर गेल्या चार दिवसांपासून पनवेल शहर पोलिसांनी हद्दीतील एकूण बूथनिहाय मतदान केंद्रांची पाहणी करून त्यांचा आढावा घेतला आहे.

पनवेल शहर पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक नितीन ठाकरे, पोलीस निरीक्षक (गुन्हे) अंजुम बागवान, पोलीस निरीक्षक (प्रशासकीय) प्रवीण भगत, गोपनीय विभागाचे अधिकारी संजय धारेंराव

आदींच्या पथकाने विधानसभा १८८ मतदारसंघातील २९ केंद्रे व ७८ मतदान बूथ त्याचप्रमाणे विधानसभा १९० येथील १९ केंद्रे व ४७ मतदान बूथ असे एकूण लोकसभा मावळ ३३ची ४० केंद्रे व १२५ मतदान बूथ यांची पाहणी गेल्या चार दिवसांपासून करण्यात आली आहे. त्या दृष्टीने तेथील सुरक्षितता त्या गाव परिसरातील लोकवस्ती त्यातील गुन्हेगार आदी बाबींचा आढावा या पाहणी दौऱ्यात घेण्यात आला आहे.

जेएनपीएचे टोटल ट्राफिक पोहचले ८५.८२ दशलक्ष मेट्रिक टनांवर

उरण : प्रतिनिधी, वार्ताहर

जेएनपीएने २०२३-२४ या आर्थिक वर्षात ६.४३ दशलक्ष टिईयूएसची आतापर्यंतची सर्वाधिक थूपुट (प्रक्रियेचे माप) नोंदवून ऐतिहासिक टप्पा गाठला. २०२२-२३चा ६.०५ दशलक्ष टिईयूअंक ओलांडून, बंदराने आपला यशस्वी प्रवास सुरु ठेवला आहे. त्या तुलनेत, मागील वर्षीच्या याच कालावधीत एकूण थूपुटमध्ये लक्षणीय ६.२७ टक्के वाढ नोंदवून विक्रीची थूपुट नोंदविली आहे.

एप्रिल-२०२३ ते मार्च-२०२४ या कालावधीत जनेप्रा येथे हाताळलेली टोटल ट्राफिक ८५.८२ आहे दशलक्ष टन, जे मागील आर्थिक वर्षातील ८३.८६ दशलक्ष टनांच्या तुलनेत २.३३

टक्क्यांनी अधिक आहे.

यामध्ये ७८.१३ दशलक्ष टन कंटेनर ट्राफिक आणि ७.७० दशलक्ष टन बल्क कार्गोचा समावेश आहे, जे मागील वर्षीच्या याच कालावधीत अनुक्रमे ७६.१९ दशलक्ष टन कंटेनर ट्राफिक आणि ७.६७ दशलक्ष टन बल्क ट्राफिक होते. कंटेनर ट्राफिकचे ब्रेकडाउन दर्शवते की, इचउद येथे २.०३ दशलक्ष २०२७७८९ टिईयूएस, एपीएमटी येथे १.५९ दशलक्ष टिईयूएस, एनएसआयसीटी येथे १.१३ दशलक्ष टिईयूएस, एनएसआयसीटी येथे १.११ दशलक्ष टिईयूएस, एनएसएफटी येथे ०.५६ दशलक्ष टिईयूएस आणि एनएसडीटी येथे ७.९७८ टिईयूएस कंटेनर हाताळण्याचा विक्रम केला.



जेएनपीएचे अध्यक्ष उन्मेष वाघ यांनी या यशाबद्दल आनंद व्यक्त करताना सांगितले की,

आम्हाला हा महत्त्वाचा क्षण जाहीर करताना खूप अभिमान वाटत आहे. हे बंदर एक्झिम व्यापारासाठी

प्रमुख प्रवेशद्वार म्हणून स्थापित करण्याच्या आमच्या समर्पणाला अधोरेखित करते.

रेल्वे रुळावर आढळला महिलेचा मृतदेह

पनवेल : वार्ताहर

पनवेलजवळील काळुंद्रे गावाजवळ रेल्वे रुळ पोल क्र. ६९/२७ येथे एका अनोळखी महिलेचा आढळून आला असून तिच्या नातेवाईकांचा शोध पनवेल शहर पोलीस करीत आहेत.

या मृत महिलेचे वय अंदाजे ६० ते ६५ वर्षे असून रंग सावळा, उंची अंदाजे साडेपाच फुट, चेहरा उभट, अंगाने सडपातळ, डोक्याचे केस काळे-पांढरे व वाढलेले, कपाळ रंद, नाक दोबलेले चपटे, डाव्या हातात काचेच्या दोन हिरव्या बांगड्या, अंगात मोरपंखी रंगाची साडी व लाल रंगाचे ब्लाऊज घातलेले आहे. या महिलेबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास पनवेल शहर पोलीस ठाणे दूरध्वनी (०२२-२७४५२३३३) किंवा पोलीस उपनिरीक्षक अभयसिंह शिंदे (९८२३०४७९६९) यांच्याशी संपर्क साधावा.

सुनील तटकरेना बहुमताने निवडून आणणार

भाजपच्या पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांचा बैठकीत निर्धार

पेण : प्रतिनिधी

रायगड लोकसभा मतदारसंघातून महायुतीचे उमेदवार खासदार सुनील तटकरे यांना प्रचंड बहुमताने निवडून आणण्याचा निर्धार पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांनी बैठकीत केला. भाजपच्या कार्यकर्त्यांची बैठक जिल्हा कमिटीचे सदस्य मोहन पाटील यांच्या निवासस्थानी पार पडली.

या वेळी बैठकीत जिते, हमरापूर, वाशी, झोतीरपाडा, पाबळ तसेच पेण नगरपालिका हद्दीतील एकूण २१० बुधवार प्रत्यक्ष जाऊन पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास या अनुषंगाने देशातील गरीब जनतेसाठी केलेल्या विकासकामांचा लेखाजोखा सर्वांदात्रे जनतेसमोर मांडण्यात येणार असल्याचे



सांगण्यात आले. या माध्यमातून युतीचे उमेदवार खासदार सुनील तटकरे यांना बहुमत मिळविण्याचे उद्दिष्ट असणार असून सर्व कार्यकर्ते कामाला लागल्याचे

मोहन पाटील यांनी सांगितले. बुधनिहाय प्रचाराचा फायदा भविष्यात येणाऱ्या विधानसभा व स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या

निवडणुकीत महायुतीला उमेदवार निवडीसाठी होणार आहे, तसेच प्रत्येक बुधमध्ये महायुतीला ५१ टक्के मते कशी मिळतील या दृष्टीने प्रचार करण्यात

येणार आहे.

या वेळी रायगड जिल्हा भाजप कमिटी सदस्य मोहन पाटील, भाजप कामगार आघाडी सेल अध्यक्ष वासुदेव पाटील, शिक्षक सेल अध्यक्ष हिरामण कोकाटे, माजी मंडळ अध्यक्ष प्रमोद कावतकर, माजी जिल्हा चिटणीस आनंद जाधव, पेण शहर सचिव मिलींद भोईर, माजी तालुका उपाध्यक्ष प्रणित म्हात्रे, जिल्हा किसान मोर्चा माजी अध्यक्ष जनार्दन नाईक, विकेश पाटील, माजी युवा मोर्चा सरचिटणीस कुणाल पाटील, एम.डी.पाटील डोलवी, माजी तालुका मंडळ उपाध्यक्ष, गणेश आंबेकर, माजी तालुका मंडळ उपाध्यक्ष आदी उपस्थित होते. या बैठकीपूर्वी भाजप कार्यकर्ते स्व. अॅड. प्रमोद म्हात्रे यांना श्रद्धांजली वाहण्यात आली.

वन्यप्राणी व पक्षांसाठी जंगलातील नैसर्गिक पाणवट्यांची साफसफाई

पेण : प्रतिनिधी

सध्या उन्हाची तीव्रता वाढत असताना नागरिकांना मोठ्या प्रमाणात उष्णतेचा सामना करावा लागत आहे. अनेक ठिकाणी वन्यप्राण्यांचे व पक्षांचे पाण्याअभावी हाल होत असल्याने अलिबाग उपवन संरक्षक यांच्या मार्गदर्शनाखाली वनक्षेत्रपाल, वनपाल, वनरक्षक, वनमजूर यांनी गावकऱ्यांच्या मदतीने पेण अंतर्गत येणाऱ्या जंगल भागातील नैसर्गिक पाणवटे साफ करून वन्यजीवांना जीवदान देण्याचे काम करीत आहेत.

माच महिन्यातच उन्हाची तीव्रता मोठ्या प्रमाणात वाढत असताना पारदेखील उच्चानक गाठू लागला आहे. कितीकडे ठिकाणी वन्य

पडल्याने सध्याच्या उन्हाच्या तीव्रतेमुळे काही वन्यजीवांचा पाण्याअभावी मृत्यू होण्याच्या प्रमाणात वाढत आहेत. सध्याचा असह्य होणारा उन्हाळा यामुळे वाढलेली उन्हाची तीव्रता यामुळे वन्यप्राणी पशुपक्षी यांच्या पिण्याच्या पाण्याचा प्रश्न निर्माण होत आहे.

यावर उपाय म्हणून अलिबाग उपवनसंरक्षक राहुल पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली परिक्षेत्र पेण अंतर्गत येणाऱ्या महालमिया डोंगर, सावरसई, गागोदे, अर्घई, निफाडवाडी, मोहिली येथील येणाऱ्या जंगलातील नैसर्गिक पाणवटे साफ करण्याचे काम वनक्षेत्रपाल, वनपाल, वनरक्षक, वनमजूर तसेच लोकसहभागानून करण्यात येत आहेत.



मतदार जनजागृतीसाठी गीतमाला निर्मिती

जिल्हाधिकार्यांच्या हस्ते सिडीचे प्रकाशन

रायगड : प्रतिनिधी

जिल्ह्यात लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक कार्यक्रम जाहीर झाला आहे. यंदाच्या निवडणुकीत मतदानाची टक्केवारी वाढविण्यासाठी जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी किशन जावळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली जिल्हा प्रशासन प्रयत्नशील आहे. या उपक्रमाचा एक भाग म्हणून मतदार जनजागृतीसाठी गीतमाला तयार करण्यात आली आहे. या गीतांच्या सिडीचे प्रकाशन जिल्हाधिकारी किशन जावळे यांच्या हस्ते करण्यात आले.

जिल्हाधिकारी कार्यालयात आयोजित या प्रकाशन सोहळ्यास अपर जिल्हाधिकारी सुनील थोरवे, उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी स्नेहा उबाळे, सहायक निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा उपविभागीय अधिकारी श्रीवर्धन महेश पाटील, तहसीलदार म्हसळा, समीर घारे आदी



उपस्थित होते.

रायगड जिल्ह्यात मतदार जनजागृतीसाठी विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येत आहे. मतदान प्रक्रिया हा लोकशाहीचा उत्सव आहे. या उत्सवात प्रत्येक मतदाराने मतदान करून आपला सहभाग नोंदवावा यासाठी या गीतांच्या माध्यमातून जनजागृती करण्यात येणार आहे. श्रीवर्धन विधानसभा मतदार संघांचे सहा. निवडणूक निर्णय अधिकारी महेश पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली तहसीलदार समीर घारे यांनी या गीतांची निर्मिती केली आहे.

एकूण सहा गीते असून पारंपरिक चालीवर असलेल्या या गीतांचे लेखन,

गायन भिमराव सूर्यतळ यांनी केले असून संगीत सचिन धोंडगे यांनी दिले आहे. सहकलाकार म्हणून प्रतिक निकम, आदेश डेरवणकर आणि किरण शिंदे यांनी काम केले आहे. या गीतमाला सिडीची निर्मिती नायब तहसीलदार धर्मराज पाटील, तहसिलदार समीर घारे यांनी केली आहे. ही संपूर्ण निर्मिती शासकीय अधिकारी कर्मचारी यांची आहे.

या उत्कृष्ट निर्मितीसाठी संपूर्ण यंत्रणेचे जिल्हाधिकारी जावळे यांनी कौतुक करून अभिनंदन केले. रायगड जिल्ह्यातील सर्व सार्वजनिक ठिकाणी या गीतांच्या माध्यमातून जनजागृती करण्यात येणार आहे.

रायगडात राष्ट्रीय लोक अदालतीचे आयोजन

रायगड : रामप्रहर वृत्त

विधी सेवा प्राधिकरण, उच्च न्यायालय, मुंबई यांच्या आदेशावरून रायगड जिल्ह्यामध्ये ५ मे रोजी राष्ट्रीय लोक अदालतीचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती असे न्यायाधीश तथा सचिव, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण अमोल शिंदे यांनी दिली आहे.

या राष्ट्रीय लोक अदालतीमध्ये रायगड जिल्ह्यातील सर्व न्यायालयात प्रलंबित असलेली, दिवाणी व तडजोडपात्र फौजदारी प्रकरणे, दिवाणी व तडजोडपात्र फौजदारी अपिले, मोटार अपघात प्रकरणे, विवाह विषयक प्रलंबित प्रकरणे, तसेच ग्रामपंचायत यांच्याकडील

घरपट्टी, पाणीपट्टी बिलाच्या देयकाबाबतची वादपूर्व प्रकरणे, भारत दूर संचार निगम लिमिटेड, वीजवितरण, राष्ट्रीयकृत बँका आणि पतसंस्था व इतर वित्तीय संस्था यांच्याकडील धकबाकीबाबतची वादपूर्व प्रकरणे या लोकअदालतीमध्ये तडजोडीसाठी ठेवण्यात येतात.

५ मे रोजी होणाऱ्या राष्ट्रीय लोक अदालतीमध्ये जास्तीत जास्त प्रकरणे तडजोडीने निकाली काढण्यासाठी सहकार्य करावे आणि या लोक अदालतीचा जास्तीत जास्त नागरिकांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हा व सत्र न्यायाधीश तथा अध्यक्ष, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण ए. एस. राजेंदकर यांनी केले आहे.

एसके वॉटर पार्क पर्यटकांचे आकर्षण



माणगाव : प्रतिनिधी

माणगाव तालुक्यात खर्डी बुद्रुक गावच्या हद्दीत एसके वॉटर पार्क पर्यटक तसेच विद्यार्थ्यांचे आकर्षण आहे. या वॉटर पार्कचे उद्घाटन मंगळवारी (दि.२) दक्षिण रायगड जिल्हा शिवसेना प्रमुख प्रमोद घोसाळकर यांच्या हस्ते करण्यात आले.

या वेळी आलेल्या सर्व

मान्यवरांचे संजय करकरे, सुशांत करकरे, प्रशांत करकरे यांनी स्वागत केले. या वॉटर पार्कला आमदार भरत गोमावले यांनी शुभेच्छा दिल्या. उद्घाटन कार्यक्रमासाठी नगराध्यक्ष ज्ञानदेव पवार, दाखणे ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच विश्वास उभारे, युवासेना जिल्हा प्रमुख विपुल उभारे, पंचायत समिती माजी

सभापती संगीता बळम, साले ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच संजय बळम, रवींद्र भिकू मोरे, माजी उपनगराध्यक्ष रत्नाकर उभारे, दिलीप जाधव, व्यापारी घनशाम शेट, नगरसेवक अजित तारळेकर, कपिल गायकवाड, दाखणे माजी सरपंच नरेश सावंत, संदिप नागे, संजय पाटील यांच्यासह नागरिक उपस्थित होते.

माणगावात शासकीय अध्यापिका विद्यालयातील माजी विद्यार्थिनींचा स्नेहमेळावा

माणगाव : प्रतिनिधी

माणगावात शासकीय अध्यापिका विद्यालयातील माजी विद्यार्थिनींचा स्नेह मेळावा उत्साहात साजरा झाला. तब्बल २९ वर्षांनंतर भेट झाल्याने मैत्रीणींचा आनंद गगनात मावेनासा झाला.

आई वाकडाची मंदिर सान्निध्यात असलेल्या लिव्हर लॅंड या रिसॉर्टमध्ये माणगावमधील विनया जाधव, शुभांगी येलवे, स्मिता पाबरेकर यांनी अमर जाधव यांच्या सहकार्याने नियोजन केले होते. दोन दिवसांचा हा कार्यक्रम अतिशय उत्साही व



आनंददायी वातावरणात साजरा करण्यात आला. रात्रीची उल्हासित गाण्यांची

मैफिल, डान्स, मनातील व्यक्त झालेले भाव एकवटण्यात दुपारचे जेवण, धुरी बहिणींची फणसाची

भाजी आणि सोलकडी कोकणातील काजूची भाजी आणि बाप्पाचे प्रिय मोदक सगळे माहेरवाशिणींचा सण साजरा करीत होळीचे रंग उधळत दुपार झाली आणि घराकडे पाखरे परतीला निघाली. एक क्षण आठवणीचा एका डोळ्यात पाणी आणि एका डोळ्यात आनंद की, ही भेट अविस्मरणीय करण्यात आणण एक छोटा हिस्सा आहेत.

कानाकोपऱ्यातील मैत्रीणींनी काही दिवसांत पुन्हा भेटूया असे सांगत साश्रूनयनांनी एकमेकींचा निरोप घेतला.

नवीन पालवीने माथेरानच्या सौंदर्यात भर

माथेरान : रामप्रहर वृत्त

माथेरान हे डोंगरावर वसलेले असून या माथेरानच्या जंगलातील झाडे हि वर्षभर वेगवेगळ्या अनुभव देत असतात. प्रामुख्याने वसंत ऋतूमध्ये फुटणारी नवीन पालवी आणि त्यानंतर वेगवेगळ्या रंगांची छाया माथेरानच्या डोंगरात अनुभवता येते. वसंत ऋतू ते वैशाख या काळातील झाडांमधील बदलाचा अभ्यास करण्यासाठी अभ्यासक व पर्यटकांच्या फेऱ्या वाढणार आहेत.

होळीपासून वसंताला सुरुवात झाली. तेव्हापासून माथेरानमधील निसर्ग मुक्तहस्ताने रंगांची उधळण करताना दिसत आहे. लांबलेली थंडी काहीशी कमी होत असताना नेरळ माथेरान घाटात नांगरखिंड परिसरात असलेली पळसाची झाडे फुलली आहेत. रानमोगऱ्याची फुलेदेखील या जंगलातील निसर्गाच्या शुभारंभ भर घालताना दिसत आहेत. जिल्ह्यातील निसर्गाचा वरदहस्त लाभलेले आणि निसर्गवैभवाची मुक्तहस्ताने उधळण झालेल्या माथेरानच्या जंगलातील अनेक



वृक्षात वेगळ्या बदलाच्या संक्रमणात असल्याचे दिसून येते. झाडांची पाने मागील महिन्यात गळून गेली आहेत. त्यानंतर आता नवीन पाळावी फुटली असून माथेरान आणि त्याच्या अवतीभवतीच्या निसर्गात गेल्या काही दिवसांपासून

डोळ्यांना सुखद अनुभव देणारे चित्र नजरेस पडते आहे. वृक्षांनी आपले रूपडे पूर्णतः पालतून टाकले आहे. हिरव्या गत्र असणार्या झाडांमधून कोवळी पालवी धारण करून रंगीबेरंगी छटा दिवसागणिक दिसत आहे.

वसंत सुरु झाला असून आता कोवळी पाने काही दिवसांनी गडद लाल पाने असे रंग बदलून पुन्हा आपल्या हिरव्या रंगाकडे मार्गक्रमण करत पाने पूर्वावस्था धारण करतात. निसर्गाचा हा प्रवास निसर्ग प्रेमींसाठी पर्वणी ठरत आहे.

प्रवासादरम्यान पर्समधून साहित्य चोरी

रेवदंडा : प्रतिनिधी

प्रवासादरम्यान लेडीज पर्समधून दागिने व घड्याळ चोरी झाल्याची घटना घडली असून रेवदंडा पोलीस ठाणे येथे अज्ञात चोरट्याविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

ज्योती श्रीधर पाटील (वय ४८) या २९ मार्च रोजी माणगावहून सायकाळी ४.१५ वा.चे सुमारास महाजने येथे पोहचल्या. या वेळी त्यांच्या हातात असलेल्या बॅगेत तपासली असता, बॅगेतील सोन्याचे दागिने व घड्याळ असे अंदाजे एक लाख ८२ हजार ५२६ रुपये किंमतीचा ऐवज कोणीतरी अज्ञात चोरट्याने लंपास केल्याचे आढळले. याबाबत रेवदंडा पोलीस ठाणे येथे तक्रार नोंदविण्यात आली आहे.

खोपोली नगरपालिका हद्दीतील फुटपाथ खचले

खोपोली : प्रतिनिधी

नगरपालिका हद्दीतील वाई क्रमांक १२मधील आरडी कॉम्प्लेक्स प्रवेशद्वारासमोरील मार्गावरील फुटपाथ कोसळल्याने नागरिकांची गैरसोय होत आहे. याबाबतची तक्रार २० फेब्रुवारी रोजी देऊनही पालिका प्रशासन दुर्लक्ष करीत असल्याची भावना नागरिकांनी व्यक्त केली.

आरडी नगरकडे जाणाऱ्या मार्गावर सार्वजनिक शौचालय असून या शौचालयाकडे जाणारे फुटपाथ गटारावर आहे. ते खचले असून, शौचालयकडे जाताना येथे नागरिकांना कसरत करावी लागते, असे दिलीप वाघुले यांनी सांगितले.

अलिकडेच खरेदीसाठी आलेल्या ज्येष्ठ नागरिक शौचालयाकडे जाताना गटारात पडल्याने जखमी झाल्याचे



त्यांनी सांगितले. शौचालयाचे द्रवजेही तुटलेले असून महिला वर्गाची कुचंबणा होत असल्याचे त्यांनी सांगितले.

